
                                                                                                          

Щорічний звіт 

старости  села Мар’янське  Віктора НЕДРІ про  роботу за 

2024 рік 

 

Шановні депутати, односельці! 

Минув ще один важкий рік в умовах повномаштабної війни, в складних 

умовах прифронтової зони. То ж люди, на чиїх плечах лежить весь тягар 

виконаної роботи заслуговують і на повагу  і на підтримку. 

Дякую всім, хто надавав допомогу задля створення нормальних умов 

життя жителям села, якщо можна це так назвати  в умовах війни. 

 І тим не менш, щиро дякую за підтримку нашому міському голові 

Невеселому Д.Ю.  Дякую виконавчому комітету та депутатам Зеленодольської 

міської ради та секретарю міської ради Цицюрі О.В. Дякую волонтерам наших 

гуманітарних центрів, директорам та педагогам наших навчальних закладів та 

Центру дозвілля, працівникам старостату, КП « Зеленодольський міський 

водоканал» та директору Міхоношину С.Ф.  

Окремо хотілося б щиро подякувати працівникам Мар’янського відділу 

комунального підприємства «Зеленодольський міський водоканал» та їх 

керівнику Христенку С.О. за їх самовіддану, добросовісну працю та 

працівникам ДСНС на чолі з їх керівником Тусем В.Б. за їх оперативність та 

сміливість.  

Цей рік видався особливо «щедрий на пожежі» через ворожу агресію та 

дуже посушливе літо. Дякуючи ДСНС та Мар’янському відділу КП ЗМВ, 

особисто водіям водовозів, було ліквідовано всі пожежі та врятовано десятки 

житлових будинків. 

   За з період з грудня 2023 року по грудень 2024 року в старостаті 

с.Мар’янського було проведено та організовано: 

-  регулярне інформування жителів села про поточні справи та безпекову 

ситуацію у селі; 

-  щоденно з 8.00 до 15.00  здійснювався прийом громадян з особистих 

питань. 

Найчастіше люди зверталися з питань відновлення пошкодженого житла 

внаслідок руйнувань, спричинених військовою агресією російської федерації, 

отримання гуманітарної допомоги, допомоги у забезпеченні дровами,  

питною водою, тимчасовим поселенням внутрішньо переміщених осіб,  

вирішення спірних питань побутового та земельного характеру,  отримання 

правових консультацій  щодо вирішення особистих питань, допомога та 

підтримка ЗСУ, роз’яснень щодо сплати земельного податку і мінімального 



податкового зобов’язання,  питання підсипки та ремонту доріг у селі. Скільки 

людей – стільки ж і проблем та питань; 

-вивчено умови проживання та складено 64 акти обстеження матеріально-

побутових умов домогосподарств; 

-складено 19 актів фіксації пошкодженого майна домогосподарств 

внаслідок військової агресії рф; 

-надано 4 відповіді на звернення громадян на гарячу лінію голови ОДА; 

-надано 91 відповідь до компетентних органів ( 49 характеристик на 

жителів села до поліції та Центру пробації, 23 запити та відповіді до 

НАІС(спадковий реєстр),7 запитів до Криворізької ГУ ДПС, інше-8) 

-посвідчено 51 нотаріальних дій; 

-видано довідок різного характеру – 811. 

 

Відділом ЦНАП Зеленодольської міської ради в с. Мар’янське було 

оформленно: 

- реєстрацію ВПО(заведено справ) – 30; 

- матеріальної допомоги на лікування- 45; 

-державну соціальну допомогу – 167 вт.ч.: 

    малозабезпечені -45; 

    втрата годувальника -1; 

    догляд вдома -4; 

    при народженні – 6; 

    опіка -2; 

    догляд на непрофесійній основі -6; 

    допомога ВПО -30; 

    інші види допомог-73. 

-оформлено субсидій -76; 

        - архівні довідки різного характеру– 28; 

        - компенсацію особам, які прихистили ВПО -35 

        - видано посвідчень: 

       «Сім’я загиблого захисника» -4; 

       «Багатодітна сім’я» - 4; 

-оформлено пільги: 

               УБД на оплату ЖКП -11; 

               Сім’я загиблого захисника -4; 

               Багатодітна сім’я -1  

 Здійснено моніторинг домогосподарств, які знаходяться на обліку у 

Мар’янському  старостаті. 



Повторюсь, як і у попередньому своєму звіті, у зв’язку з війною важко 

зробити точний аналіз демографічного складу села тому, що це пов’язано з 

постійними вимушеними міграційними процесами, та все ж орієнтовно можу 

сказати ,що на даний час на території села фактично проживає близько 2670 

осіб (зареєстровано 3246 осіб), з яких  внутрішньо переміщені особи 

складають 192 особи (зареєстровано 360 осіб). 

Дітей віком до 18 років - 376 дітей, з них на даний час проживає на 

території старостинського округу 302 дитини. 

Йде помітна тенденція до зменшення чисельності населення села. 

За час війни було зареєстровано 360 ВПО, з них у 2024р.-36 осіб.  На 

сьогодні на території села проживає 192 внутрішньо переміщені особи. 

Частина з зареєстрованих осіб повернулися додому або переїхали в інші 

регіони. 

У 2024 році народилося  7 малюків. Померло - 39 осіб. 

Як я вже повідомляв у попередньому звіті -до війни кількість населення 

складала 3507 осіб. 

У2024 р. продовжують свою роботу 2 гуманітарні центри    (Центр 

культури та дозвілля Мар’янське-1  та Гімназія Мар’янське -2), в селі 

збережено два Пункти незламності (в приміщенні старостату та Центру 

культури та дозвілля). Обидва пункти оснащені генераторами, мають 

автономне опалення незалежне від централізованого постачання 

електроенергії . 

У ліцеї, гімназії  та центрі дозвілля продовжують свою роботу пункти з 

видачі питної очищеної води через системи ОСМОС. Джерела питної води 

розміщені на території комунальних закладів з вільним доступом до води для 

всіх жителів села. У 2024р. зіткнулися зі значними труднощами щодо 

обслуговування цих складних систем ОСМОС. Та все ж вдається вирішувати 

і цю проблему -  при безпосередній допомозі міського голови,  ОСМОС 

знаходяться на обслуговувані спеціаліста, з яким укладено відповідний 

договір. За минулий рік шість разів здійснювався ремонт  та відбувалася заміна 

догоговартісних вузлів цієї системи. На сьогодні це повністю вирішує 

проблему питної очищеної води у селі. 

У 2024 році і до сьогодення найбільшим викликом для села є безпекова 

ситуація ,бо маємо постійну загрозу  арт. обстрілів  та скидів ФПВ дронів. Це 

було десятки разів і все це надзвичайно ускладнює і життя і роботу жителям 

села. Це ускладнює і співпрацю з благодійними фондами, служби безпеки яких 

забороняють приїздити їм до нашого населеного пункту. І не зважаючи на це , 

я вважаю , що проведено велику роботу по організації співпраці з БФ та 

відновленню пошкодженого житла людей , благоустрою села та прокладанні 



нового водогону, що є критично важливим в умовах сьогодення, викликаною 

знищенням рф Каховського водосховища. 

У 2024 році замінено майже 16 км. водогону, якщо бути точним то 15.7 

км. на вулицях Прибалкова, Г. Сковороди. Сонячна, Шкільна, П. 

Сагайдачного, Степова(частково), Незалежності (частково), Громова, Лісна, 

Миру, Л.Українки, Берегова, А. Краснобаєва, І. Франка, Тернівка (частково), 

Центральна (частково), Запорізька (частково), Б.Хмельницького (частково), 

Вузлова, Молодіжна.  

Силами Мар’янського відділу КП ЗМВ та завдяки проекту БФ «Карітас 

Кривий Ріг» «Гроші за роботу» було працевлаштовано 8 осіб, які 

безпосередньо допомагали у прокладанні водогону та виконували роботу по 

благоустрою села разом із правниками КП та озеленювачами (насаджували , 

поливали та доглядали  за деревами та клумбами , обкошували узбіччя доріг, 

прибирали від сміття та бур’янів вулиці, наводили порядок на кладовищах та 

стихійних смітниках.)   

У 2024р. внаслідок ворожих обстрілів було пошкоджено житло у 21 

домогосподарстві. Ще 6 домогосподарств потребували відновлення ще з 2023 

року. 

Всі 27 будинків було відновлено: будівельні матеріали (шифер ,брус, OSB 

листи, піноблок) надані виконавчим комітетом  Зеленодольської міської ради. 

Силами КП ЗМВ надано допомогу у відновлені даху у 3 домогосподарствах, 

інші, хто потребував незначного ремонту дахів, отримали все необхідне для 

відновлення даху.  

 БФ «Авалист» надав допомогу і відновив всі пошкодженні вікна та двері 

у всіх 27 домогосподарствах. 

БФ «Проліска» швидко реагував на пошкодження житла і надавав, за 

потребою, набори швидкого реагування ( плівка , дошка, рейка, брезент). 

БФ «Проліска» надавали набори зимового реагування ( матраци, ковдри, 

посуд, постільна білизна) 

Внаслідок буревію було пошкоджено близько 200 кв.м. даху у 

Мар’янському ліцеї. Оперативно дах було відновлено - КП ЗМВ перекрили дах 

новим шифером та новим лісом наданим виконавчим комітетом  

Зеленодольської міської ради. 

 У 2024р., завдячуючи БФ «АДРА», продовжилися перевезення пасажирів  

соціальними рейсами  за маршрутами: 

 Мар’янське – Апостолово – Кривий Ріг (і в зворотному напрямку) - 

щочетверга ; 

 Мар’янське – Українка (і в зворотному напрямку) – кожну п’ятницю. 



 Мар’янське – Апостолово – Зеленодольск (і в зворотному напрямку) - у 

вівторок 

БФ «СпівДія», починаючи з лютого 2024р., забезпечував населення села 

продуктовими наборами   та соціальним хлібом, а з червня відбулася 

реєстрація та виплата щомісячної допомоги в розмірі 1500 грн. для всіх 

жителів. 

БФ «Карітас» надав набори гігієни для хворих лежачих та лежачих 

пенсіонерів, одиноким матерям, сім'ям, в яких є діти до 1 року (тричі); 

БФ «Карітас» вразливим категоріям населення надавали буржуйки та 

обігрівачі. 

БФ «Право на захист» надавалася грошова допомога для пільгових 

категорій – 3600 грн. на 3 місяці, а також грошову допомогу в розмірі 15150 

грн. на оплату за газове опалення  оформили 405 домогосподарств. 

Міжнародний комітет Червоного Хреста реалізував соціальний проєкт на 

підтримку приватних домогосподарств (полікарбонатні теплиці, системи 

крапельного поливу, грошові гранти в розмірі 20 000 грн. ) 

Міжнародний Комітет Червоного Хреста надав допомогу на 

опалювальний сезон 24/25 р.р. -  по 1 тоні паливних брикетів на кожне 

домогосподарство. 

 У 2024 року, у зв’язку  з неможливістю проведення масових заходів із-за 

безпекової ситуації, працівники  культури активно долучилися до роботи в 

онлайн режимі, а саме: до створення відеороликів, відео-номерів, творчих 

завдань Одним із засобів підвищення інформованості жителів громади про 

роботу галузі культури є залучення інформаційних технологій до висвітлення 

діяльності закладів культури. Створена сторінку Центру культури і дозвілля в 

соціальній мережі Facebook, яка активно розвивається. Частково проводиться 

робота  в онлайн форматі: підбір репертуару, дистанційні репетиції з 

гуртківцями. 

Проводиться плідна  співпраця з освітніми закладами. Організовувалися 

розважальні заходи, які проводились в приміщенні  ліцею, частково в центрі 

дозвілля. 

Основною метою проведення культурно-масових заходів є відзначення 

державних свят, пам’ятних дат, народних та духовних свят, організацію 

дозвілля для різних верств населення, а також на благодійні заходи та заходи 

на підтримку військовослужбовців та внутрішньо переміщених осіб. Було 

проведено: 

4.01.2024 – пройшла виставка огляд «Соборна мати Україна, одна на 

всіх»; 



        19.01.2024 – пройшла виставка документів «Дзвонять серця наші вічно» 

(з нагоди вшанування героїв Крут); 

22.01.2024 – було підготовано відео привітання  від учасників 

хореографічного колективу «Сила Українського єднання»; 

 16.02.2024 – відбувся захід «А пам'ять священна», покладання квітів з 

нагоди  визволення с. Мар`янське та онлайн –звіт про подію; 

20.02.2024 – проведено захід «Малюнок від серця», відео презентація 

«Небесна сотня – герої, які змінили хід історії» - силами молодшої групи 

хореографічного колективу; 

09.03.2024 – пройшов конкурс віршів «Шевченківські березини»,  

учасниками якого стали  учні 1-5 класів ліцею, захід проводився у центрі 

дозвілля; 

09.06.2024 – учасники хореографічного колективу  взяли участь у 

Всеукраїнському   багатожанровому конкурсі «Ліга талантів»; 

28.06.2024 – з нагоди Дня Конституції України, відбулося привітання для 

всіх жителів громади від учасників хореографічного колективу; 

23.08.2024 – з нагоди Дня Державного  прапора України, відбувся фото 

флешмоб «Тримаю прапор у руці»; 

24.08.24 – з нагоди Дня Незалежності України, жителі села отримали  

вітання від вихованців центру культури та дозвілля; 

29.08.2024 – відбулося покладання квітів з нагоди Дня пам’яті захисників 

України;  

01.10.2024 – жителі села отримали онлайн привітання до Дня Захисників 

та Захисниць України; 

04.10.2024 – освітян нашого села привітали учні з нагоди Дня Вчителя;  

        15.11.2024 – до Дня Сільського господарства проведено виставку–огляд,  

онлайн концерт та виставку  малюнків; 

28.11.2024 – вихованці хореографічного гуртка взяли участь в конкурс-

фестивалі «Мистецькі барви»; 

06.12.2024 – до Дня Святого Миколая для дітей ВПО було проведено 

розважальний захід у центрі дозвілля; 

27.12.2024 – на дітлахів села у ліцеї чекала Новорічна казка:  «А на порозі 

Новий рік» і розважальна програма для 1-4 класів гімназії та ліцею.     

 

Та все ж невирішені питання і проблеми залишилися. Найважливішими 

для вирішення у 2025р. є: 

1. Продовження робіт по заміні водогону.  

2. Вирішення питання сміттєзвалища та централізованого вивозу сміття. 



3. Ще більш загострилася  проблема підсипки доріг (в першу чергу тих, 

які були пошкоджені внаслідок роботи важкої техніки), стан яких із року в рік 

погіршується. 

4. Системний догляд за кладовищами. 

 

 

 

Староста села Мар’янське                                                        Віктор НЕДРЯ 

 

 

 

Секретар ради                                                                             Ольга ЦИЦЮРА 

 

 

 

 

 

 


